Descrizione:
- Colonna in acciaio inox con maniglia di presa

- Vite M8x16 TBEI inox

- Boccola in nylon di cenfraggio serratura

- Vite M8x20 TEI inox

- Vite M8x20 TSEI inox

- Corpo interno sede levismo di sblocco

- Dado esagonale E50 di fermo

- Catenaccio

- Boccola filettata sede catenaccio

10 - Distanziale serratura

11 - Molla 0,8x@311x17

12 - Vite Mé6x20 TEI inox

13 - Dado Mé inox

14 - Vite M6x30 TEI inox

15 - Rondella @6 inox

16 - Vite Mé6x60

18 - Asta di comando levismo di sblocco

19 - Dado Mé inox

20 - Coperchio inox del foro imbotte

21 - Imbotte di alloggiomento Sibli 17

22 - Forcella di attacco asta al levismo

23 - Leva di sblocco

24 - Distanziale in bronzo

25 - Dado M8 inox autobloccante

26 - Distanziale interno tra le leve di sblocco

27 - Perno filettato edi movimento levismo di sblocco
28 - Vite M10x20 TSEl inox

29 - Ferro a "C" di copertura corpo interno
30 - Serratura di sblocco a pompa

31 - Supporto inox forato del rullo

32 - Perno filettato di rotazione rullo

33 - Chiavi cifrate della serratura a pompa
34 - Dado cieco M8 inox

35 - Rondella @8 inox

36 - Rullo in plastica di spostamento

37 - Piedistallo di appoggio Sibli 17

NV ONOOA WN —

=%
@\,@

L
NS

qS

FADINI
I'apricancello
made in Italy

o

SIBLI 17 - Inox

< >

ois. 4050

ESPLOSO COLONNA RIMOVIBILE INOX SIBLI 17

nlecconica
(3 RN




